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ぶんすうの わりざん ③ 

整数÷分数の問題場面を確認し、計算方法を知る。 

   たてが    ｍ、めんせきが ５ｍ２の ちょうほうけいが 

あります。よこは なんｍですか。 

     

   

（たて）×（よこ）＝（めんせき） 

        ×    ＝  ５ 

           ＝  ５÷   

   

           ＝  ５×    

１ 
２

３ 
 

５は   と おなじでしたね。  （だい６かを みてみましょう。） 

  ５を   に なおして しきを かいてみましょう。 

       ×   ＝ 

 
 

？ｍ

 ｍ 
２ 

５ｍ２
３ 

２

３ 
 

２ 

３ 

３ 

２ 

① ÷ → × 

②       
２ 

３ 

３ 

２ 

「５」はどうしたら

よいのですか。 

５ 

１ 

５ 

５ 

１ 

１ 

これなら 

けいさんできますね。３ 

２ 
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整数÷分数の計算場面に慣れる。 

  めんせきが ６ｍ２、たてが    ｍの ちょうほうけいが 

あります。よこは なんｍですか。 

     

 

 

  （めんせき）÷（たて）＝（よこ） 

     ６  ÷    ＝ 

 

 

 

              

 

 

 

２ 
５ 

７ 

？ｍ

 

 

 ｍ 
５ 

７ 
６ｍ２

５ 
７ 

６を ぶんすうに なおしましょう。 

ぶんぼ（した）を １にすれば いいのでしたね。 

６
  ６ ⇒ 

 

１ 

６ ５ ６ × ７ 

１ × ５ ７ 
÷ ＝ 

１ 

＝

① ６→     ② ÷ → ×  ③ 

ぶんぼ（した）は１。 ÷は ×に。 ひっくりかえします。

５ 

７ 

７ 

５ 

６ 

１ 
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整数÷分数の計算に慣れる① 

   つぎの けいさんを しましょう。 

  ① ５ ÷    ＝      ÷ 

 

           ＝ 

 

              ＝ 

 

３ 

 

１ 

７ 

９ 

７ 

９ 

 × 

１ × 

  ② ６ ÷    ＝     
 

１ 

８ ８ 

 ÷  

３３

 

           ＝ 

 

           ＝ 

 

６も８も ２でわれますね。

    ６÷２＝３ 

    ８÷２＝４ 

 × 

１ × 
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整数÷分数の計算に慣れる② 

   つぎの けいさんを しましょう。 

  ① １５ ÷    ＝     ÷ 

 

           ＝ 

 

           ＝ 

 

４ 

  ② ６ ÷    ＝     ÷ 

 

           ＝ 

 

           ＝ 

          ＝ 

１０ 

７ 

 

１ 

１０ 

７ 

 × 

１ × 

 

１ 

３ 

２ 

３ 

２ 

 × 

１ × 

ということは・・・。 

ぶんぼ（した）が１です。  

１ 
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